

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

 Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM

 Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

 Szerkesztő:  
**JEGESS JÓZSEF**

 ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
 Helyben negyedévre 6 pengő  
 Helyben egy hónapra 2 pengő

## Schuschnigg és a magyar történelmi mult.

A szellemi és kulturális kapcsolatok, valamint a történelmi mult és a közös érdek értékeit igazolja az új osztrák kancellár magyarországi útja. Schuschnigg már egy lefektetett és gyakorlatba juttatott politika vagányán halad, amikor hivatalbalepése után első külföldi útja Magyarországra hozza, abba a Magyarországra, amely a régi jó világban ellátta terményeinek legjavávalaszmoszados Ausztriát. A római egyezmény után a közép- és keleteurópai államok békés együttműködésének az alapja megvetetett. Olaszország, Magyarország és Ausztria minden bekebebe szándékok nélkül tisztán az egymásrautaltság, a hagyományos és természetes érdekek alapján egy őszinte baráti megállapodással példadadó módon tárta Európa népeirele azt az egyedül célvezető politikai irányt, amelyik nem arra építi valamely nemzet jobb sorsát, hogy ugyanakkor másokat nélkülözésbe és másodrangú sorsba döntson, hanem miként a római egyezmény mutatja, lehet kötni megállapodásokat a nemzetközöi platón úgy is, hogy azzal mindenik fél meg legyen elégedve.

Schuschnigg kancellár magyarországi útja annál érdekesebb, mert őt tulajdonképpen már barátunkul ejtette a magyar irodalom és a kulturális élet egyik kimagasló értéke, az Ember Tragédiája. Schuschnigg, mint a Dollfuss kormány kultuszminisztere díszes előadásban mutatta be Bécs közönségének Madách nagy művét s most hogy a szegedi Fogadalmi templom terének arkádjai körül nyílt színen került előadásra az Ember Tragédiája, Schuschnigg kancellárt hozzánk hozza az érdeklődés és nemzetünk iránti barátsága.

A magyar nemzet őszinte szívvel kiáltotta feléje az „Isten hozott”-at, mert ahogyan a magyar nemzet iránti barát

ság alapján szánta rá magát az osztrák kancellár a szegedi utra, epügy barátsággal fogadjuk mi is őt, mint egy hánytvetett életű szomszédos, sőt mondhatnánk testvéri nemzet ügyeinek legfőbb irányítóját.

Az Ember Tragédiája hozta hozzánk Schuschniggot s ebben a mozzanatban szomorúan érezzük a két szomszédos nemzet jelenlegi tragédiáját. Mincket Trianon döntött ebbe a szomorú sorsba s Ausztriát a belső villongások s a messze húzódo külpolitikai érdekszálak nem engedték mindezeideig sebeiből felgyógyulni, dacára annak, hogy nyugalom, becsületes munka és az elérhető boldog élet után vágyik ez a nemzet is, miként vágyódunk mi is a minket megillető szebb jövő után.

Különös tünete az életnek, hogy addig, amíg a monarchia idején szoros közjögi kapcsolatban állottunk egymással

## A Mamusich—Györy pár nagyszerű evezésével ismét Magyarország nyerte a Nemzetek Díját.

A Luzernben tegnap rendezett Európa bajnokságon a magyar versenyzők megismételték az előző két év bravúriját: a maroknyi magyar-ság fiai győztesként kerültek ki olyan ellenfelek közül, ahol helyezést szerezni is nagy dícsőség-számba megy. A kormányos és a kormányos nélküli négyes szerencsésenül versenyzett. — Az első magyar pontot a Mamusich—Györy—Molnár kormányos szereztek a kormányos nélküli négyesben. Az Európa bajnokságot védő pár verte az egész mezőnyt; végig vezetve fölényesen győzött. Nagy izgalom előzte meg a nyolcasok versenyt.

Hatalmas küzdelem után Magyarország csapata háromnegyed hajóhosszal verte Dánia és Olaszország csapatát s ezzel harmadikszor nyerte el a Nemzetek Díját.

Világaszólo győzelem nyomán a

hosszu évszázadokon keresztül, a két ország népe nehezen értette meg egymást. Ma, amikor elszakadtak a régi kötelek, kitűnik, hogy a multak hagyományai, a kulturális és szellemi szálak és a gazdasági élet mindenütt áttörő és kiütököző törvényei sokkal szorosabb kapcsolatot teremtenek az egymásrautalt népek és nemzetek között, mint amilyeneket iratcsomókba gyűjtve fektetnek le s irak alá nagy nemzetek fiai. Dollfuss boldogult osztrák kancellár nem sokkal halála előtt mondotta, hogy „Ausztria és Magyarország között sokkal jobb a viszony, mint volt a monarchia idején”. Mi ezt a jó viszonyt apolni és fejleszteni kívánjuk. Schuschnigg magyarországi útjából viszont arra következtetünk, hogy ugyanez az érzés és törekvés tölti el őket is s így ha a két egymásrautalt nemzet felismerte az összetevő erők egymást segítő és boldogító értékét, ebből az őszinte és jóirányú törekvésből csak áldás fakadhat mind a két ország népére.

## Még e hónapban elkezdik a bajai Mansz székázának építését.

Régi terv, hogy a MANSZ. bajai csoportja székházat épít. Az évek húzódo terv most valóban megvalósul. Ugy értesülünk, hogy még e hónapban megkezdik a székház építését. A Berényi Dániel utca 11. számú házat fogják átalakítani illetőleg megnagyobbítani, Pintér Imre építésmérnök igen stílusos terve szerint. Az építkezést augusztus második felében kezdik el és őszre be is akarják fejezni, hogy az egyesület téli tevékenységét már saját épületében folytathassa.

## Borzalmasan elváltozott férfi holttestet emeltek ma ki a bajai Dunából.

### A rendőrség megállapította, hogy büntény nem történt.

Ma délelőtt a dunai halászok egy iszonyuan elváltozott emberi holttestet láttak a vizen tovauszni. Csónakkal utána indultak és rögtön értesítették a borzalmas leletről a rendőrség bünyügyi osztályát is. Dr. Dobó Árpád bünyügyi tanácsos, dr. Versényi Jenőné dr. Csóor Andrea h. tisztifőorvossal a helyszíntre ment. A holttestet, szemben a Möríc-Dunával, vitez Kalocsay Ödön százados földjén vetette partra a viz, ahol nyomban megejtették a vizsgálatot.

Megállapították, hogy a hulla 30 — 35 év körüli munkáskülsőjű férfi holtteste. Az illető körülbelül 3 hete lehetett a vízben s olyan borzalmas állapotban volt, hogy felismerni nem lehetett. Annnyit sikerült megállapítani, hogy büntény nem történt, a halott férfi valószínűleg szerencsétlenség áldozata. Temetésére az engedélyt megadták.

— A városi közigazgatási bizottság ülése. Baja város közigazgatási bizottsága holnap, kedden délelőtt 10 órákor tartja augusztusi ülését Baranyi Tibor főispán elnöklésével.

### Megkezdődött a bakonyi minisztertanács.

Kánya Kálmán külügyminiszter, aki Hinderburg temetésén a kormányzó képviselte, visszaérkezett Budapestre és szombaton leutazott a m. kir. honvédelmi kincstár erdőgazdaságába, hogy résztvegyen az ottani minisztertanácson. A kormány tagjai már pénteken este megkezdtek a tanácskozást, amelyek vasárnap délután kivételével, kisebb megszakításokkal állandón folynak. A hivatalos közleményt a tanácskozásokról ma, hétfőn este adnak ki.

## Szegényügy.

A nyomor nagyobb festő, mint Rembrandt és nagyobb regényíró — mint Balsac. Manapság olyan időköt élünk, hogy a villanyfényes boulevardok fényreklámjain, az utcasarkok hirdetőtábláin kellene kiríni: Szeressétek nagyon a szegényeket. Testvér: nézz körül az emberi nyomor nagykörképén. Nézz körül a város szegény negyedén, a gyárak és kohók tüzes gyomrában, nézz végig a nyomorgók sápadt sorfalán, a csecsemők temetőin, a tüdővészések sikeresztjein, a penészes tekelyhek birodalmán, az égig sikoltó, fekete nyomoron, amely körülölgő könnyel és gyászal a világot. Ő nézz körül: és puhuljon meg a szíved és mozduljon segítségére a kezed...

Nézz körül a levélzúzott éhezőkön, akik már nem is emberek, hanem kétfalón járó éhség és nyomor. Nézz körül az élet hajótöröttjeinek nyomorán, a kenyer nélküli maradtakén, a munkanélküliekén, akik hónapokig állodogálnak hiába az utcákon...

Ma száz és százan kóborolnak a város házai között: préda után lesve, mint az éhező farkasok, s kiket az utca kövezetén dobott a nyomor. Nézz körül a fővárosi diákok nyomorán, akiknek nincsen egy lapát szénük és akiknek ágyáról télvíz idején vándorol a zálogba az utolsó meleg takaró.

Az idegsookos katonák nyomorán, akik a csatatéren meghalni nem tudtak, az élpuskázott egzisztenciáknak, akik előtt bezárult minden ajtó.

Nézz végig azokon, akiknek egy reggel elhózzák a koporsófedelt, amelyen három szóban van elmondva egy egész tragédia: „18 évét élt...”

Nézz végig a hajadonok nyomorán, akiknek puha hajában érintetlenül hervad el a fehér mirtusz koszorú! Az elrogyott kezű mosónők nyomorán, akiknek egy penészes szálmazsákon kell elpusztulniuk. A kislányok nyomorán, akik a nagyvárosok fényűző éttermeiben ibolyát árulnak és 15 éves korukban olt árulják a kis eszokok közt szüzességük szerény ibolyáit is...

Vannak gyárvárosok is, amelyekben 1000 munkás közül 15 éri el az ötvenévest. Vannak Pesten ágyarájra lebujok, ahol tizen felszenek egy dohos szobában. Vannak gyermekek, akiknek sorsa Krisztuséval annyiban közös, hogy ők is istállóban születnek. Vannak Pesten sok ezerpengős farsangi bálszájak és ugyanott közel 1000 embernek adta kezébe egy fél év alatt a fegyvert a nyomor. Vannak emberek, akiknek hónapszámra nem jut más, mint 5 deka kolbász és 10 deka kenyér.

És az éhségnyomor, talán még nem is a legnagyobb nyomor. Hol van azoknak nyomora, akik valaha szebb napokat láttak? Akiknek

lassacskán uszott el minden a zálogházi batyukendőkben: először a 12 személyes ezüst, azután a futaltolt aranysziveske, azután dupla-karperes a nefelejéskövel, végül a fehérfüggöny és a vánkoseika. Hol van azoknak nyomora, akiknek a torkát egy egész életem át fojtogtja

a kielégítetlen álmok vonagló és sorvasztó fájdalomja? Hol vannak a nagy remények hajótöröttjei, az öszszesugorodott lángelmék, akiknek az életben semmire sikerült amibe fogtak, akik főhéher hajjal jutottak a beismeréshez, hogy életük elvérzett a legszebb álmokon. P. J. M.

## Szép eredménnyel zárult a bácskai leventeoktatók bajai tanfolyama.

Most fejeződött be Baján a helybeli és a megyei levente oktatók tanfolyama. A négyhetes tanfolyamot a bajai testnevelési felügyelőség folytatta le a tanfolyamzáró verseny szombalon egész napon át tartott. A tanfolyam iránti élénk érdeklődés nyilvánult meg. Tizenegy oktató és tizenhárom segédoktatót képeztek ki a levente foglalkoztatásra. Az oktatók közül öt bajai volt, kilencen pedig a bácskai községekből jelentkeztek a tanfolyamra.

A tanfolyam igen szép eredménnyel végződött. A bajai résztvevők Drágelyi Gyula, Mamutos Lajos, Balog Gyula, Sas László, Vinezse Viktor.

Vidékről a tanfolyamon résztvettek Rác Mihály Dávid, Wilhelm István Bácsalmás, Sallay István Bácsalmás-Vöröserdő, Romácz István Bácsalmás, Polyákovits Antal és vitéz Gyetvay Mihály Mélykut, vitéz Vass István Jánosalma, Dornbach Péter Csávoly, Szücs Ferenc Mélykut.

## Megverték a vadászok egy embert a szentistváni szőlőkben.

Tegnap délelőtt megjelent az rendőrségen Paulk István volt kereskedő, aki jelenleg a szentistváni határban levő szőlőjében gazdálkodik és előadta, hogy szombaton délután a határban megtámadták és megverték.

Paul állítása szerint a verekedők egy vadásztársaság tagjai voltak,

akik őt minden előzmény nélkül megtámadták és összeverték. A feljelentés azonban a bántalmazók közül senkit sem tudott megnevezni.

A rendőrség megindítja a nyomozást annak kiderítésére, hogy kik lehettek a különös vadászok, akikre a megtámadott nem tud visszaemlékezni.

## Különös öngyilkossági kísérlet a bátaszéki vonat előtt.

Szerelmi háttérű öngyilkosságot akadályozom meg a hirtelen lefékezett vonat.

Ma reggel a Bajoról kiinduló bátaszéki vonatot Pörboly táján hirtelen megállították. Nagyon riadalom támadt a vonat utasai között, akik mind az ablakokhoz siettek, hogy meglátsák a vonat leállításának okát.

Kiderült, hogy egy fiatal nő akart öngyilkossági szándékból a vonat elé ugrni, de az utolsó pillanatban a vonatvezető észre vette és sikerült a vonatot megállítania, mielőtt

az öngyilkosjelölt végzetes tettet keresztül vihetné volna. Kihallgatták a megremült teremtést, aki sirva mondogatta el, hogy Kelemen Máriának hívják és egy férfi ismerősével Budapestre akart menni. Utiközben a férfi megismerkedett egy másik nővel s őt elhanyagolta. Emiatt elkeseredésében akart megválni az életétől. Kelemen Mária a rendőri kihallgatás után megígérte, hogy lemond öngyilkossági tervéről.

**„Gerté” légyirtóval  
téggy egy kísérletet  
Nem látsz otthonodban  
többé rovar, legyet**

1/4 kg. üveg fuvóval együtt 2.— pengő.  
1/2 kg. " " " 3.50 "  
1 kg. " " " 6.— "

**Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.**

Paradicsom  
**paszirszíták,  
paszirtéknők,  
paszirozógépek**

olesón beszerezhetők

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 180.

## Kövérek.

Vannak emberek, akik a mai lüktető élet rohanásában elvesztik fejüket, illetve az uralmat idegeik felett. Minden vágyuk a feltűnés s amikor ez nem sikerül 25—30 éves korukban már öregnek, de csak az idegeiket illetőleg. Ugy érzik, hogy nagyon hivatottak, de az első komoly akadálynál nem jutnak tovább. Ugy hiszik ekker, hogy őket nem tudta koruk megérteni s önmaguknak tetszelegve a sértett nagyságot játszáik meg. A világ pedig rohan tovább, tudomást sem véve az ideg-roccsokról. Ők pedig emésztik önmagukat, belesoványogva töprengéseikbe.

Milyen más egy molett vagy plé e egy kövér férfi. Vas ideg, jókedv, egészséges humor, semmi savanyúság.

Bismarck magas intelligenciája hatalmas testben élt, Napoleon nemcsak a pocakjával tűnt ki, Hindenburg kövér ember volt, Szt. Ágoston kövérsége köztudomású, Mussolini sem uvezhető soványnak.

Az ész és tudás a jól szituált test mellett érvényesült leghatásosabban.

Annyi bizonyos, hogy az észleltség és soványság nem szükségképpen kiegészítői egymásnak. Sőt! Az idegek vibrációja még nem intelligencia!

Nem minden sovány intelligens és nem minden kövér tudós. De hogy a világ előre vivőit közt több a kövér mint a sovány az bizonyos.

Vizont az is bizonyos, hogy a soványak között több a haspárti mint a kövérek között között.

Szegény kövér enni sem mer, mert fél a gutaütéstől, a sovány pedig dupla adagot eszik és iszik, közben lenézi a kövéret mint olyant aki csak az evésnek él.

Csak nyugodt ember lehet kövér, Nyugodtság az ész ad, Tehát — — — — —

Téma.

## Vendéglő

jogfolytonossággal állatvársárléren a kerületben egyedül áll, teli és nyáéi hűglözóval, olesó házóberrel azonnal biadó. Érdeklődni lehet: Budapesti-ut 18 sz. vendéglő.

# HIREK.

## Épe- és májbetegségénél,

elsősorban epehólyagkatarussal, epehólyagkövesség és sárgaság esetében a mindig enyhe hatású természetes „Ferenc József” hesevítőz a hasi szervek funkcióit élénkebb tevékenységre serkenti. Értékes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az ottani útokra leggyakrabban úgy völik igen eredményessé, ha a Ferenc József vívet reggel ühgyomorra, kevés forró vízzel keverve isszuk.

## — PERZSELO SZERIELEM.

A világhírű német író: Friedrich Gerstäcker legszebb regénye ez a könyv amely a messi Áfrókába visz s egy fiatal angol farmer, egy angol és egy bengálított lány szerelmének lelekedelőjét vizsgálommal és izzó szenvedélytől átfutott története. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, kapható mindenütt. Megjelent hetenként. Előfizetési ár negyvedére (13 régeny) 2 40 pengő.

## — Amnesziát kap Hock János.

A budapesti büntető törvényszékben híre terjedt, hogy Hock János, akit jogerősen egyévi börtönrre ítélték lázító cikkei miatt, magas korára való tekintettel kegyelme fog kapni. A hír valódiságát nem volt módunkban ellenőrizni.

# SPORT.

## Kiskunviadal. (Folytatás.)

Alkalmunk volt végignézni néhány birkózó edzést és megállapítjuk, hogy komoly munka folyik a tornateremben, a rekedt hőség a zart levegőben óriási feladatot ró versenyzőinkre. Szinte hősies elszántság kell ahhoz, hogy háromszor egy héten a füledre embergőzős teremben óraszámra dolgozzanak. Egyszerre két pár is van a szőnyegen, pattognak a vezényszavak, mások hidalnak. Mozog az egész terem, szinte egy nyílózó megbolygatott hangyabolyhoz hasonlít az egész. Birkózóink tudatában vannak annak a nagy feladatnak ami rájuk vár. Halas és Kalocsa nagy felkészültséggel és teljes gárdával vonul fel a viadalra. A nagy mezőnyök és a sok versenyben meg-edzett erős ellenfelek maximális teljesítményt követelnek a versenyzőktől.

Már csak alig egy hét választ el a nagy küzdelemtől ezért versenyzőinknek ezt az időt ki kell használni a legjobban ki kell használni a legjobban, hogy a jól végzett munka dutatában nyugodt idegességgel léphessenek a szőnyegre.

## A Rédey József-féle Belvárosi Tejüzem feldolgozó üzemét

augusztus 15-től Takarékpénztár-utca 1. szám alá (régí Rosenfeld-féle tejüzem) helyezi át. Elárúsító fiók marad a mostani helyen Mátyás király-tér 1. szám alatt.

Edzőmérkőzések: Ferencváros-FTC 7:4. Ujpest-Beszéktart 5:0. Hungária-Pamut 10:1.

Laptulajdonos: OT. KNEZV LEHEL.

## BTSE—Mohácsi TE 7:1 (3:1) edzőmérkőzés.

A viadal előkészítő mérkőzésének számít a szép számu hősönség előtt lejátszott mérkőzés. Az első félidőben csak a Turul, a másodikban Panyé, Dacsi és Michler II. is játszanak. A mérkőzés tapasztalatai szerint csak a baloldal volt jó. Végig egyenletes hieligelt jätékok mutatott. Szerdán a Turul Mohácson, Baján pedig a Bácska—BSE tart edzőmérkőzést.

A magdeburgi Európa-bajnokságok első napján a 100 méteres gyorsúszás elődöntőjében Csik 59.2 mp-es jó idővel biztosan győzött és ezzel a ma délután tartandó döntőnek legesélyesebb indulója. Vízilózóink nehéz és rendkívül durva mérkőzés után 5:1 (1:0) arányban győzött a belgák ellen. Ma délután a Magyarország—Hollandia mérkőzés kerül lejátszásra.

Atlétaink nagyszerű eredmények érték el a Hősök versenyén. Zsuffika 402 cm t ugrott rúddal, Kovács 100 méteren 10'5" felutott, Donogán diszkoszvetése 48.86.

Laptulajdonos: OT. KNEZV LEHEL.

1932. Pk. 12031/13. számhoz. 1934. v. h. 360. sz.

## Árverési hirdetés.

Dr. Knezy Lehel bajai árverést kéro nyved által képviselt Baji Összegyüz Hitel-szövetkezet és alant felsorolt csatlakozottak javára 3500P tölce és több levetelés és járulékos erejű a bajai kir. járásbírószék 1932. évi Pk. 1.031. sz. végzésével elrendelt köteleltési végrehajtás folytán végrehajtást szenevedőként 1933. évi augusztus 5-én le, illetve felülfoglalt és a Pk. 12031/1933. sz. foglaltási jegyzőkönyvben 1—7 t. a. és az. v. h. 9793/931. sz. jövben 2—7 t. a. ésszerint 3950 pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírószék fenti számu végzésével az árverés elrendeltéven, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. §-a alapján az alant megnevezett foglaltott javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha köteleltési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igényeirek fennállommal nincs végrehajtást szeneved. Találom, bányában. Hercegszántón leendő megtartására 1934. évi augusztus hó 17-ik napjának d. e. fel 10 óráig tízőm ki és folytatva a v. h. szenevedett Hercegszántóhoz tartozó tanyákon 10 órákor, amikor a bíróság lefoglalt butorok, gabona, gazdasági felszerelés és egyéb ingóságokat a leg-többet igényelnek készpénzizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a beszerelt kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el a végrehajtást szenevedők hozzájárulása nélkül.

Olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vohet részt, ki 10 szizléli: hánaptépt leteze.

Baja, 1934. évi július hó 28-án

Popini László Albert

kir. járásbírósi végrehajtó, matbírósi kiküldött.

# URÁNIA

Augusztus 14-én  
Augusztus 15-én

ÁBRAHÁM PÁL

## Havai rózsája

Vigoparett 12 felvonásban.

FŐSZEREPBEN:

Eggert Mártha, Petrovich Szeptiszláv,  
Verebes Ernő

Kisérő filmje:

STAN és PAN

## A sivatag fia

Kitünő bohózat 10 felvonásban.

Filléres helyárák!

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket**

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

**Kender István**

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.  
**Szakszerű javítások és átfestések.**

**VÉRTES** szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,**  
**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,**  
**budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Kovácskoks. Ipari szén szeszyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

**Olcsó week-end sajt és juh-sajt, naponta készült friss tea-vaj legolcsóbban**

**és legmegbízhatóbban RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében szeresheti be. — Viszonteladónak nagy árengedmény!

**Lefölözött tej**

literje házhoz szállítva 3 fillér, 25 liter vásárlása esetén. Sertés- és baromfinevelésnél nélkülözhetetlen!

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Julius 13-tól augusztus 21-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY UDÜN**  
gyógyszertára

**Veszek mákot és csemegezőlöt KASS**

Váradai érsek u. 25.

**Baltázott lágyfa** ölenként házhoz szállítva **P 16**  
**la. porosz diókoksz**  
**DOROGI KOKSZ**  
**DOROGI TOJÁSSZÉN**  
**Budapesti elsőrendű gázkokszt**

2 éves lány és kemény tüzfát ölben és felapritva legolcsóbb árban szállít

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

Saját gyártmányu **Jégszekrények**

olcsón beszerezhetők

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20  
1 pár gyermekcipő gummitalpas —'96  
1 drb 2 kötéses la seprű —'50  
1 .. 3 .. la .. —'60  
1 .. 4 .. la .. —'70  
1 liter mák —'36  
1 kg. tiszta zsemlyemorzsa —'48  
1 kg. háziszappan —'90  
1 csomag faszén —'14

**KASS**

Váradai érsek-u. 25.

**Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.**

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Férfi öltönyök  
Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban

**Máté Lajos uriszabónál**

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.